

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2018年10月20日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日4版
星期六 戊戌年九月十二 国内统一刊号 CN41-0049 总第8206期 http://www.zhld.com

河南省一级报纸

聚焦“中梗阻” 推进干部作风大整顿向纵深开展

我市召开干部作风大整顿第十一 次查处通报大会

刘继标出席大会并讲话 丁福浩主持大会



10月19日上午，我市召开干部作风大整顿第十一 次查处通报大会。

记者 王映 摄

讲担当、不敢负责的责任“中梗阻”。对市、市政府决不允许，坚决严肃问责，确保压实责任、扛牢重任。

刘继标要求，要坚决打通不讲效能、不求质量的服务“中梗阻”。干部作风大整顿开展以来，我市深入推进“四化三查”，依法规范权力运行，初步实现了工作效能、服务质量、干部形象、群众满意度“四个明显提升”。然而，从督查的情况看，从群众反映的问题看，仍有个别单位存在职责清单不公开，权力运行不规范，有的甚至“清单之外有权力、权力之内无清单”，个别干部“冷”“横”“硬”“推”，有的甚至诱导群众找中介，侵害群众利益，伤害群众感情，损害发展环境，这些都是不讲效能、不求质量的服务“中梗阻”。对此，市委、市政府决不允许，坚决严厉查处、严肃问责，确保效能提升、服务提质。

刘继标强调，要坚决打通不讲规矩、

不重形象的禁令“中梗阻”。省委书记王生在周口调研指导工作时指出，周口的形象这几年有很大的变化，现在愿意到周口来的人越来越多，支持周口发展的人越来越多，说周口好话的人越来越多。同时，要求我市要在进一步树好开放形象、城市形象、干部形象上下功夫。从中央巡视河南、省委巡视周口反馈问题来看，从市委巡察、平时督查和群众举报来看，不讲规矩、不重形象的问题仍然存在。对于这些典型的不讲规矩、不重形象的禁令“中梗阻”，市委、市政府决不允许，坚决正风肃纪，严查顶风违纪，确保有禁则止、有禁即止。

丁福浩要求，全市各级各部门要认真学习领会此次会议精神，把思想和行动统一到大会和刘继标书记的讲话精神上来，以锲而不舍的韧劲持续推进作风建设。按照要求，紧盯全年目标任务，全力做好四季度各项工作，通过大干苦干

实干，确保“三高三优”目标的实现，为推动周口经济社会高质量发展作出贡献。

市委副书记王富兴宣读了《关于淮阳县环保问题整改不力的督查通报》《关于市道路运输管理局作风问题的督查通报》《关于市建设工程质量监督站存在问题的督查通报》和《关于商水县住建局办理海燕鑫聚小区信访事项不力问题的督查通报》。

市委常委、市纪委书记、市监委主任刘孟连宣读了《中共周口市纪委关于四起违反中央八项规定精神典型案例的通报》和《关于部分市直单位“四化三查”工作落实不力问题的督查通报》。

淮阳县委副书记王玉栋、市道路运输管理局局长王玉栋、市建设工程质量监督站站长高重肖、商水县住建局副局长赵大山先后作检讨发言。

会前，与会领导和同志共同观看了专题片《亮剑“中梗阻” 打出执行力》。②2

坚决消除发展快车道上“中梗阻”

本报评论员

自去年8月份全市干部作风大整顿开展以来，我们一拳接着一拳打、一拳更比一拳准、一拳更比一拳重，打出了干部队伍精气神，打来了干事创业好氛围，打成了大干快上好局面。全市广大党员干部凝心聚力、共谋发展，以天翻地覆慨而慷的豪情，敢教日月换新天的豪迈，干出了周口力度、周口速度、周口温度、周口风度。

今年以来，我市成功举办河南省第十三届运动会，迎来了全省百城建设提质工程和文明城市创建工作推进会在周口隆重召开，与恒大集团达成建设中央商务区等项目的合作协议。可以说，过硬的干部作风让周口释放出高效强劲的执行力，推动了各项工作的飞速发展。周口大事要事不断，好事喜事连连，工作亮点纷呈，外界由衷点赞。“周口的成绩让人眼前一亮，



距河南省第七届残疾人运动会开幕
还有2天

周口的变化让人为之赞叹”，一个扬眉吐气、充满自信、活力迸发、前景喜人的新周口正逐步展示在世人面前。

但是，不可忽视，作风建设是攻坚战，也是持久战。形成优良作风绝非一日之功，摒弃不良作风也不可能一劳永逸。对于周口这样一个干部思想曾经僵化保守、作风顽疾曾经十分突出的地方来说，作风建设的长期性、艰巨性，作风建设的反复性也更加突出。从全市干部作风大整顿第十一 次查处通报大会通报的情况看，我市各级机关和党员干部作风中的一些“显性”问题明显减少，但一些“隐性”问题不容忽视，不讲政治、不重大局的政令“中梗阻”，不讲担当、不敢负责的责任“中梗阻”，不讲效能、不求质量的服务“中梗阻”，不讲规矩、不重形象的禁令“中梗阻”等四个方面

问题仍然十分突出。这些突出问题如果不能很好地解决，工作任务就难以完成，人民群众就不会满意。

不通则痛，痛则不通。“中梗阻”现象虽然只发生在个别同志身上，不是全市党员干部的主流，但是却阻碍了市委、市政府决策部署的贯彻落实，疏离了党员干部和人民群众的血肉联系，损伤了全市改革发展事业的“健康肌体”。当前，我市正在以实施脱贫攻坚、城市建设提质工程、“五城联创”、“六村共建”等具体工作为抓手，认真贯彻落实党的十九大精神，认真贯彻落实省委十届六次全会暨省委工作会议精神，全面实施乡村振兴战略，深入推进全市大开发大建设大发展。形势大好、效果初显，但是困难不少、任务艰巨，必须革故除弊、久久为功，必须“通络化瘀”“活血化淤”，深入持续推进作风建设。

逆水行舟，一篙不可放缓；滴水穿石，一滴不可停滞。千万人民对美好生活向往的就是全市党员干部的奋斗目标。中原港城建设的美好前景正渐次铺开，全市上下正汇聚起思发展促发展的强大合力。我们必须认真学习贯彻省委书记王生、省长陈润儿在周口调研指导工作时的讲话精神，破除不良作风，亮剑“中梗阻”，打出执行力，抖起精气神，扬帆新时代，切实把思想和行动聚焦到让中原更加出彩的宏伟事业上，聚焦到推动两个高质量发展上，聚焦到坚决兑现“大干快上三五年，撸起袖子加油干”这一庄严承诺上，牢记使命担当，不负党中央和省委殷殷重托，不负周口千万人民期待，努力在中原更加出彩中绘就周口特色添彩画卷！②2

徐济超在太康调研慰问时要求

精准精细高质量推进脱贫攻坚

本报讯（记者 马治卫）在太康县“脱贫攻坚双月决战”开展的关键时刻，10月18日至19日，省人大常委会副主任徐济超带着对太康人民的关心，深入该县城郊、马厂、常营等乡镇调研并慰问一线扶贫干部和贫困群众。市人大常委会副主任程新华陪同。

太康县创新举措，把扶贫车间建到了村里，使贫困群众实现了挣钱顾家两不误。徐济超先后来到位于城郊乡王荆

村的“追衣梦”扶贫车间、马厂镇林洼行政村的“沐阳服饰”扶贫车间，与企业负责人亲切交谈，详细询问公司的生产、销售和链接贫困户等情况。徐济超鼓励企业立足优势，用好当地丰富的劳动力资源，在实现企业发展的同时，带动群众脱贫致富。

在马厂镇林洼村文化综合服务中心，徐济超还实地察看了农家书屋等场所建设。马厂镇以党建促脱贫，一个

支部设立4个党小组，每个党小组分别建立了“产业带贫先锋岗”“转移就业先锋岗”等8个先锋岗，发挥了“有人管事、有人问事，把事办好”的作用。在听取镇党委书记赵春丽的汇报后，徐济超给予了充分肯定。他强调，一个党员就是一面旗，一个支部就是一个战斗堡垒。在脱贫攻坚中，党员、党组织都要充分发挥作用。

（下转第二版）

中央扫黑除恶第六督导组向河南省反馈督导情况

本报讯（河南日报记者 朱殿勇 刘勰 本报记者 刘彦章）根据全国扫黑除恶专项斗争领导小组的安排，10月19日，中央扫黑除恶第6督导组组长盛茂林向河南省反馈督导情况。河南省委书记王国生就做好督导整改工作作表态讲话。中央扫黑除恶第6督导组副组长王春峰出席会议，省长陈润儿主持会议。

根据中央统一部署，2018年8月28日至9月28日，中央扫黑除恶第6督导组对河南省扫黑除恶工作情况进行了督导。10月12日，全国扫黑除恶专项斗争领导小组第三次会议听取了督导组工作情况汇报，审议通过了督导报告等相关文件。

盛茂林指出，中央部署开展扫黑除恶专项斗争以来，河南省委、省政府认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署，高度重视扫黑除恶专项斗争，坚持提高政治站位，加强党对专项斗争的全面领导，把专项斗争作为重要政治任务摆到突出位置，形成了良好工作局面，全省扫黑除恶专项斗争取得实质性进展。

督导中发现，河南省扫黑除恶专项斗争还存在一些比较突出的问题，主要是：省委、省政府学习贯彻习近平总书记重要指示精神还需要进一步深入，对扫黑除恶专项斗争形势分析预判不够及时，在过程监控、督导考核、跟踪问责等环节工作不够有力，仍然存在政治站位、重视程度、推动力度等从上到下层层递减现象，农村基层组织建设不同程度存在软弱涣散问题。

在政治站位方面，一些地方和部门对专项斗争的重大意义认识不足，政治站位不高，问题意识不强，宣传发动广泛性、深入性、针对性不够，仍存在“上热中温下凉”现象。在依法严惩方面，线索摸排不全面不深入，有的黑恶势力没有及时发现，涉黑涉恶案件办理效率不高，铲除黑恶势力经济基础不彻底。在综合治理方面，有的行业主管部门认识有偏差、工作不主动，片面认为扫黑除恶只是政法部门和纪检监察机关职责，没有形成齐抓共管强大合力。在深挖彻查方面，扫黑除恶与反腐败斗争和基层“拍蝇”结合不够，一些地方落实“一案三查”不到位，扫黑与“打伞”数量不匹配，存在“量少”问题。在组织建设方面，农村基层组织建设不同程度存在软弱涣散问题，部分基层党组织履责不到位，对村“两委”干部用人失察、监管缺位，村级集体经济比较薄弱。在组织领导方面，部分扫黑除恶专项斗争组织机构职能作用发挥不够明显，统筹和协调各方力度不够，成员单位之间相互沟通不及时不顺畅，影响了工作开展。同时，督导组收集梳理群众举报的有效线索3622件，已按规定转交河南省有关方面处理。

盛茂林强调，要进一步提高站位、认清形势，始终坚持问题导向，实事求是、依法依规，真正做到有黑扫黑、有恶除恶、有乱治乱，以高度的责任感和使命感，彻底扫除黑恶势力存量，坚决遏制黑恶势力增量。对于河南省扫黑除恶存在的问题，盛茂林提出了六点整改意见：一是在提高政治站位、落实政治责任、形成强大合力上持续用力。二是在加强组织领导，推进工作平衡发展上持续用力。三是在坚持党的群众路线、深入发动群众上持续用力。四是在深挖排查问题线索、精准全面扫除上持续用力。五是在加强基层党组织建设、夯实筑牢基础上持续用力。六是在敢于担当作为、建立长效机制上持续用力。

（下转第二版）

亮剑“中梗阻” 打出执行力

——全市干部作风大整顿第十一 次查处通报大会侧记

记者 王艳

十月的周口大地，处处充满奋进的活力。

中心城区塔吊林立，各县市项目竞发。

今年以来全市前三季度的“答卷”则更让人振奋——大事要事不断，好事喜事连连，工作亮点频现。一个扬眉吐气、充满自信、活力迸发、前景喜人的新周口正逐步展示在世人面前！

追溯活力之源，得益于全市干部作风大整顿带动了周口干部作风的大转变。

10月19日上午，全市干部作风大整顿第十一 次查处通报大会在周口人民会堂召开。

容纳上千人的会场，气氛严肃。台上，被通报单位的负责人深刻检讨，表态整改；台下，与会人员聚精会神，侧耳倾听。

“尽管已经是第十一次查处通报大会，但是每次会议都让人警醒，内心都会受到强烈震撼。”这是与会人员共同的心声。

自去年8月份全市干部作风大整顿开展以来，我市一拳接着一拳打、一拳更比一拳准、一拳更比一拳重，打出了干部队伍精气神，打来了干事创业好氛围，打成了大干快上好局面。

“我市以干部作风大整顿推动周口大发展的做法和成效，引起了中央、省委和社会各界的广泛关注。省委领导同志作出重要批示，对我市开展的干部作风大整顿工作给予充分肯定和高度评价。

“亮剑‘中梗阻’，打出执行力，推进干部作风大整顿向纵深开展。”刘继标语言铿锵。（下转第二版）



距中国·河南招才引智创新发展大会开幕
还有7天